



УКРАЇНА
ДЕРЖАВНА НАДЗВИЧАЙНА ПРОТИЕПІЗООТИЧНА КОМІСІЯ ПРИ
ОБУХІВСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ

РІШЕННЯ

08 квітня 2021 року

№3

м. Обухів

Про ситуацію щодо випадку виявлення трупів свиней в с. Григорівка та заходи з недопущення розповсюдження африканської чуми свиней на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади

Заслухавши інформацію виконуючого обов'язки начальника управління Держпродспоживслужби в Обухівському районі Заскалети В.М. «Про ситуацію щодо випадку виявлення трупів свиней в с. Григорівка та заходи з недопущення розповсюдження африканської чуми свиней на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади», керуючись розділом VII «Надзвичайні протиепізоотичні комісії та карантин тварин» Закону України «Про ветеринарну медицину», Положенням про Державну надзвичайну протиепізоотичну комісію при Обухівській міській раді.

Зважаючи на викладене та з метою попередження занесення збудника африканської чуми свиней, підтримання стабільної епізоотичної ситуації Державна надзвичайна протиепізоотична комісія при Обухівській міській раді

Вирішила:

1. Взяти до відома, що епізоотична ситуація щодо африканської чуми свиней в Україні залишається напруженою, та зважаючи на економічне та географічне положення, наявність поголів'я свиней, постійно існує загроза занесення вірусу африканської суми свиней в свинарські господарства та особисті господарства громадян. Враховуючи зазначене, необхідно забезпечити всім господарюючим суб'єктам, які утримують свиней, безумовне виконання вимог Інструкції з профілактики та боротьби з африканською чумою свиней, затвердженої наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 07.03.2017 №111, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 29.03.2017 за №432/30300.
2. Зважаючи на неспроможність гр.. Кравчука К.Ю. забезпечити виконання заходів біобезпеки в тому числі щодо «закритого» режиму роботи, припинити останньому утримувати поголів'я свиней та дрібної рогатої худоби на території комунального підприємства за адресою вул. Заводська, 2 село Григорівка **ДО 14.04.2021р.** Переміщення (вивезення) тварин

проводити після проведення їх ідентифікації з комплектом супровідних ветеринарних та ідентифікаційних документів.

3. Забезпечити в межах компетенції, неухильне виконання попередніх рішень ДНПК при Кабінеті Міністрів України, Київській обласній державній адміністрації та Обухівській міській раді в **ПОВНОМУ** об'ємі та вжити всіх невідкладних заходів щодо профілактики АЧС відповідно до вимог Інструкції щодо профілактики та боротьби з африканською чумою свиней.

Відповідальні:

Керівники суб'єктів господарювання різних форм власності, що здійснюють обіг свиней і продукції з них, управління Держпродспоживслужби в Обухівському районі, Обухівська районна державна лікарня ветеринарної медицини, керівники лісового та мисливського господарств Обухівського району Київської області території господарств та угідь, яких знаходяться на адміністративній території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади, Обухівський відділ поліції Головного управління Національної поліції в Київській області.

4. Вжити дієвих заходів щодо припинення та ліквідації місць стихійної, несанкціонованої торгівлі на адміністративні території Обухівської міської ради. Заборонити реалізацію продукції тваринного походження на ярмарках, виставках тощо без проведення ветеринарно – санітарної експертизи в державних лабораторіях. При організації сільськогосподарських ярмарок, виставок завчасно інформувати управління Держпродспоживслужби в Обухівському районі та надавати місця власникам сільськогосподарської продукції тільки за наявності експертних висновків відповідних державних лабораторій ветеринарно – санітарної експертизи.

Відповідальні:

Виконавчий комітет Обухівської міської ради, Обухівський відділ поліції Головного управління Національної поліції в Київській області, управління Держпродспоживслужби в Обухівському районі, Обухівська районна державна лікарня ветеринарної медицини.

Термін – з 08.04.2021, постійно.

5. Забезпечити проведення санітарного очищення населених пунктів згідно розроблених та затверджених схем.

Відповідальні:

Виконавчий комітет Обухівської міської ради

Термін – з 08.04.2021, постійно.

6. Утворити комісію у складі представників виконавчого комітету, національної поліції, Обухівського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області відповідно. Комісії проводити періодичні обстеження відповідних адміністративних територій на предмет встановлення незареєстрованих суб'єктів господарювання, що здійснюють діяльність з вирощування, утримання свиней їх забою, реалізації м'яса та м'ясопродуктів.

Відповідальні:

Виконавчий комітет Обухівської міської ради

Термін – з 08.04.2021, постійно.

7. Організувати проведення періодичних обстежень прилеглих до населених пунктів територій (стихійних сміттєзвалищ та ін.) з метою виявлення трупів загиблих тварин (побічних продуктів тваринного походження) (птиці), у разі їх виявлення вживати заходи передбачені Інструкцією з профілактики та боротьби з африканською чумою свиней.

Відповідальні:

Виконавчий комітет Обухівської міської ради

Термін – з 08.04.2021, постійно.

8. Сектору з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Обухівської міської ради вжити невідкладних заходів щодо закладення до матеріального резерву обладнання матеріалів і засобів (кунги, дезбар'єри, спецодяг, паливно – мастильні матеріали, дрова, попереджувальні знаки, тощо) призначених для ліквідації осередків африканської чуми свиней у випадку виникнення захворювання

Відповідальні:

Сектор з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Обухівської міської ради

9. У разі неспроможності суб'єктів господарювання забезпечити виконання заходів біобезпеки, в т.ч. щодо «закритого» режиму роботи, самостійно, припиняти роботу.

Відповідальні:

Керівники суб'єктів господарювання різних форм власності, громадяни, що здійснюють діяльність з розведення, утримання, обігу свиней і продукції з них.

10. Проводити системну роз'яснювальну роботу серед населення та власників тварин про небезпеку АЧС та заходи біозахисту приватних господарств громадян та підприємств, діяльність яких пов'язана з обігом свиней та продукції з них.

Відповідальні:

Виконавчий комітет Обухівської міської ради, управління Держпродспоживслужби в Обухівському районі, Обухівська районна державна лікарня ветеринарної медицини.

Термін: постійно.

11. Рішення Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Обухівській міській раді довести до осіб відповідальних за виконання вищезазначених заходів.

12. Відповідальним опрацювати рішення ДНПК при Обухівській міській раді та вжити відповідних заходів. Про результати проведеної роботи проінформувати управління Держпродспоживслужби в Обухівському районі, як робочий орган ДНПК при Обухівській міській раді.

Голова ДНПК

Секретар комісії

В.В. Цельора

В.І. Третяк